

# 溫嶺日報

新闻热线  
8690 1890  
浙江日报报业集团主管 溫嶺日报社主办

2019.1.8 星期二 农历戊戌年十二月初三  
国内统一刊号 CN33-0106 总第6324期 今日8版



## 市十四届党代会第三次会议今天开幕

### 公共事业、幸福产业 齐发展 共享美好新生活



本报记者 王萍

新年伊始，去石塘滨海绿道参加完新年第一跑活动的王女士回到市区后，又带着孩子去了博物馆。在王女士看来，温岭的城市建设越来越好，环境变化也越来越大。原来，一到假期就不知道去哪儿，现在，假期时间还不够用。

教育、医疗等公共事业和文化、体育、健康、养老等幸福产业的大力发展，最后落到每一位生活在温岭的群众心中，便是获得感和幸福指数的提升。

#### 文化凝聚人心

毫无疑问，温岭的文化气息越来越浓了。2018年12月24

日，我市迎来了文化发展史上具有里程碑意义的大喜事——温岭博物馆、温岭市档案馆相继开馆。2018年12月29日上午，位于锦屏公园东门北侧的温岭书画院揭牌启用，当天，纪念王伯敏先生诞辰九十五周年书画精品展同时开幕。

从无到有的这一天，温岭人期盼了多年。元旦当天，博物馆内共有7000多人排队进入参观。来自太平街道的老陈特地约上小区里平日一起锻炼的老伙伴，乘着公交车到博物馆参观。三楼国宝厅内放置了镇馆之宝——1984年在温峤莞渭童村出土的晚商时期的青铜蟠龙大盘。老陈眯着眼睛认真地看着，还拿出了手机拍照，将照片发到了微信上的聊天群里。到了四楼历史厅，观看了太平纪事——温岭历史文化陈列展，老陈心里更是激动不已。没有博物馆，哪能看得到温岭的过去。老陈说，博物馆就像是一座城市的根，特别是太平纪事——温岭历史文化陈列

展，让他想起了过去的生活，以前生活条件不好，低矮的老房子挨家挨户地挤着。现在都是高楼大厦了，大家都住到了小区里，经济条件的改善促进了居住环境的大提升。

让老陈感受更深的，是市委、市政府在文化建设上的大力推进。除了温岭博物馆、温岭市档案馆、温岭书画院等项目的投入，在丰富群众精神文化方面，我市更是持续推进公共文化服务体系，不断提高公共文化供给水平。2018年，全市16个镇（街道）实现了文化分馆、图书分馆、特色艺术固定培训基地的全覆盖。新建农村文化礼堂103家、文化广场38个、24小时自助图书馆2家、家庭图书分馆100家。书香环境的营造，同时促进了群众对于知识的渴望，据统计，2018年，图书馆借阅量达150万册次，服务读者300万人次，开展阅读推广活动110场。其中，家庭图书分馆建设还荣获图书馆界最高荣誉——中国图书

馆学会第一届公共图书馆创新创意征集推广活动最佳创新奖。

而更接地气的纪念改革开放40周年戏曲大巡演、首届农村文化礼堂艺术节、并村并心·廉洁温岭等主题文艺巡演活动更是将文化大餐送进了基层群众心里。送越剧155场、综艺100场、电影9100多场、节庆文艺演出活动72场……一个个简单的数据背后是寻常百姓日渐丰富的精神文化生活。像老陈这样的老太平人，更是深刻地感受到了文化对于生活品质的提升，以前的生活是单调的，现在的是丰富的、健康向上的。在家附近的文化礼堂内，老陈经常能看到文艺演出，三句半、小品、快板、歌舞等节目形式多样，内容贴近生活日常。老陈的老伴，则经常去学习跳排舞。人活在这样的环境，情绪是放松的，也会积极向上起来。对于现在的生活，老陈是满足的，这种日常生活的幸福感，已扎根在他心里。

（下转第二版）

### 平安建设领导小组会议召开 守牢一季度 夺下平安鼎

领导参加会议。

徐仁标指出，要充分认识抓好平安工作的极端重要性。平安是党委、政府的首要职责，是改革发展的基本前提，也是转型升级的痛点所在，各级各部门一定要保持清醒认识，切实增强责任意识和忧患意识，坚决克服松懈麻痹思想，坚决克服畏难厌战情绪，全力做好安全生产、信访稳定、平安建设等各项工作。

徐仁标强调，要采取铁的措施，确保平安工作落地生根。守牢一季度，夺下平安鼎。要全力以赴除隐患，继续大力开展消防

安全、渔业船舶、出租私房、道路交通等重点行业领域的安全隐患大排查大整治，特别是渔业生产安全、农村危旧房等薄弱环节以及民房办生产型企业、厂中厂等专项整治要继续加大力度，严防发生公共安全事故；要未雨绸缪防风险，把防风险摆在突出位置，防微杜渐，及时清除各种风险隐患。重点关注社会面和经济层面风险防控；要千方百计强基础，坚持源头治理，深化大平安、微治理，做到抓早抓小抓苗头，从根本上预防和减少社会矛盾；要坚定不移促转型。

要强化实干担当，全力提升平安建设水平，做到责任再落实、合力再加强、群众再发动。沈云才部署了下阶段平安创建工作。他要求，全市上下必须紧盯夺鼎目标，狠抓重点领域专项治理，全面清剿各类问题隐患，坚决防范和遏制各类事故发生。当前重点是全力抓好社会面稳控工作，全力开展渔业安全专项整治，全力开展消防安全专项整治，全力开展道路交通安全整治，全力开展食品药品安全专项整治，全力做好信访维稳工作。

### 台州市肿瘤医院、市中医院、市妇保院 这3家定点医疗机构纳入全国联网结算

本报讯（通讯员王瑜 记者朱丹君）近期，台州市肿瘤医院、市中医院、市妇保院顺利通过测验，正式纳入省级和全国异地就医联网结算范围。这意味着省内其他地区的职工医保参保人员，可以持社会保障卡、证历本到这3家医院就医刷卡，实时结

算。省外地区的职工医保参保人员，经参保地备案后也可在上述3家医院住院刷卡。

曾是众多患者在异地就医时的痛点。随着跨省就医直接结算工作的推进，定点医疗机构覆盖范围进一步扩大。异地就医直接刷卡的实现，大大方便了参保群众，既减轻了垫资压力，又免去了回当地社保经办机构报销的成

本。根据最新公布的数据，当前，全国开通跨省住院联网结算的定点医疗机构已破万家，跨省住院直接结算逾60万人次。参保人员可登录社会医疗保险网上查询系统（<http://si.12333.gov.cn>）查询跨省联网结算定点医疗机构名单。

市消防救援大队举行授衔换装暨集体宣誓仪式

### 换装不换色 当好 守夜人

本报讯（记者柳文岳）1月7日，温岭市消防救援大队举行授衔换装暨集体宣誓仪式。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标出席仪式并讲话。

在嘹亮的国歌声中，授衔换装暨集体宣誓仪式正式开始。市消防救援大队负责人宣读授予消防救援衔命令，全体消防救援队员面向队旗进行了庄严宣誓。

徐仁标代表市委、市政府向长期战斗在一线、奉献在一线的全体消防救援人员致以崇高的敬意。他说，近年来，我市消防指战员在市委、市政府的坚强领导下，在社会各界和人民群众的关心支持下，始终以保卫人民生命财产安全、维护地方发展稳定大局为己任，坚持奋战在人民群众最需要的地方、最需要的时刻，为平安温岭建设、经济社会发展、人民幸福安康作出了重大贡献。

徐仁标指出，改革转隶后，作为应急救援的主力军，消防救援队伍被赋予了更多的职能，也承担了更大的责任。希望大家把习近平总书记对消防救援队伍对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民的总要求作为根本遵循和行动指南，紧紧围绕温岭发展大局，再立新功。要坚定信念，做对党忠诚的表率，牢固树立四个意识，坚定四个自信，做到两个坚决维护，保持绝对忠诚的政治本色；要保持作风，做纪律严明的标兵，把纪律和规矩挺在前面，坚决落实准现役、准军事化的管理要求，继续按照纪律部队建设标准，以优良的传统作风，切实增强队伍的战斗力和凝聚力；要担当尽责，做竭诚为民的典范，牢固树立以人民为中心的发展思想，强化消防领域隐患治理，当好党和人民的守夜人，坚决守牢安全底线。

### 第一用钱大户 全年预算怎么花？ 市人大常委会举行 2019年交通运输局预算民主恳谈

本报讯（记者刘振清）拟安排交通运输局2019年支出预算指标55621.39万元，交通投资集团承担项目支出380798万元，两项合计436419.39万元，为全市第一用钱大户。1月3日下午，市人大常委会举行2019年交通运输局预算民主恳谈，大家围绕这些钱怎么花、花得是否合理等展开恳谈。

2019年是我市交通大会战的攻坚之年。今年，我市将要确保沿海高速、疏港公路顺利通车，要开工建设甬台温至沿海高速联络线，加快路泽太快速路工程以及持续深化四好农村路建设、城乡客运公交一体化改革等，任务非常艰巨，担子也非常重。市发展和改革局负责人介绍，2019年，我市初排市级重点项目220个，总投资约237亿元，其中初步安排81省道温岭段改建、泽国至玉环大麦屿疏港公路温岭段、甬台温高速至沿海高速温岭联络线等交通系统重点建设项目9项，计划投资约44.94亿元。

本着量入为出、量力而行，统筹安排、保障重点，科学精细、讲求绩效，规范透明、硬化

预算约束的原则，市财政局拟安排交通运输局2019年支出预算指标55621.39万元，另外地方政府债券及交通投资集团承担项目支出380798万元。

与会代表在讨论时说，交通道路是温岭经济社会可持续发展和对外联系的核心要素，建设中要倒排时间表，动员各方力量，及时破解工程建设过程中遇到的具体问题，全力破解土地、资金等要素方面存在的问题，确保工程建设顺利推进。

在分组讨论中，代表们提出了近百条意见、建议，有关于项目的，有关于预算的。代表们提出，四好农村路预算经费3400万元要更加细化透明；三公经费2018年执行率只有55%；我市地处沿海，安排5万元抗台应急经费显得太少等。

市交通运输局和市政府有关领导表示，将充分吸收完善好会议代表提出的意见、建议，完善预算编制和管理，提高资金管理的科学化、精细化水平。同时，要坚持厉行节约，精打细算，努力做到花小钱做大事、少花钱多办事和集中财力办大事。

